

OBILAZAK PUTA PRUŽNI PRELAZ SEKULIĆI – GORICA ČIJA JE REKONSTRUKCIJA U ZAVRŠNOJ FAZI



Dana 23.01.2015. godine predsjednik Opštine Danilovgrad Branislav Đuranović i predsjednik Skupštine opštine Danilovgrad dr Miodrag Đurović susreli su se direktorom Direkcije javnih radova Žarkom Živkovićem. Ovom prilikom su, sa saradnicima, obišli i

dionicu puta pružni prelaz Sekulići - Gorica, čija je rekonstrukcija u završnoj fazi.

Predsjednik opštine Danilovgrad Branislav Đuranović je istakao da saobraćajnica Sekulići - Gorica predstavlja značajnu investiciju u opštini Danilovgrad, vrijednosti oko 500.000 € i da je ista u završnoj fazi. Naglasio je da je nakon rekonstrukcije puta, koji spaja manastir Ostrog i manastir Ždrebaonik, a čija je investicija iznosila 4 miliona eura, bilo neophodno riješiti i problem uskog grla od Sekulića do Gorice dužine 850 metara. Istakao je da će ova savremena saobraćajnica imati potrebnu infrastrukturu, kao što su javna rasvjeta, trotoar i odvod atmosferskih voda. Takođe, istakao je da i za ovaj projekat, koji doprinosi poboljšanju uslova života građana, Opština Danilovgrad ima veliku podršku Vlade Crne Gore i Direkcije javnih radova.

Direktor Direkcije javnih radova Žarko Živković je naglasio da će tokom 2015. godine Vlada Crne Gore, odnosno Direkcija javnih radova, nastaviti sa finansiranjem veoma značajnih infrastrukturnih projekata koji se realizuju u opštini Danilovgrad. Istakao je da su radovi na saobraćajnici Sekulići – Gorica u završnoj fazi, da se postavljaju ivičnjaci i završavaju radovi na betoniranju potpornih zidova, te da slijedi postavljanje drugog dijela asfalta i elektroinstalacija. Osvrnuo se i na ostale značajne infrastrukturne projekte koji se realizuju u opštini Danilovgrad, kao što je projekat dionice puta od mlinova u

Spužu do Brestice te istakao da, obzirom da je potpisan ugovor sa izvođačem radova, slijedi asfaltiranje ove dionice puta. Naglasio je da je u toku postupak izrade projektne dokumentacije za revitalizaciju jezera na Ponikvici. Takođe, podsjetio je i na projekat "Kuća meda", kao jedan od većih kapitalnih projekata rađenih tokom prethodne godine, istakao da su radovi na objektu završeni i da slijedi uskoro otvaranje i ovog značajnog objekta.